

EDITAL Nº 5/2024

PROCESSO Nº 23106.023606/2024-16

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS (PPGEDUC) PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO NO SEGUNDO PERÍODO DE 2024**1. PREÂMBULO**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências - PPGEduc, no uso de suas atribuições legais, torna público o edital nº 05/2023, retificando o edital nº 03/20234 nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

2. DO CRONOGRAMA**Onde se lê:**

8.1. As datas de realização das inscrições, homologações, provas, pedidos de reconsideração e publicação dos resultados constam no Quadro 2:

Quadro 2. Cronograma de realização do processo seletivo 2024

DATA	ATIVIDADE
22 de abril	Início do período de inscrições
13 de maio	Fim do período de inscrições
20 de maio	Resultado preliminar da homologação das inscrições
21 de maio	Solicitação de detalhamento da avaliação pelos candidatos
22-24 de maio	Pedidos de reconsideração
28 de maio	Resultado final da homologação das inscrições
31 de maio	Realização da prova escrita
18 de junho	Resultado preliminar da prova escrita
19 de junho	Solicitação de detalhamento da avaliação pelos candidatos
20-24 de junho	Pedidos de reconsideração
28 de junho	Resultado final da prova escrita
01-08 de julho	Realização da prova oral
11 de julho	Resultado preliminar da prova oral
12 de julho	Solicitação de detalhamento da avaliação pelos candidatos
15-17 de julho	Pedidos de reconsideração
19 de julho	Resultado final da prova oral

19 de julho	Resultado preliminar da prova de currículo
22 de julho	Solicitação de detalhamento da avaliação pelos candidatos
23-25 de julho	Pedidos de reconsideração
29 de julho	Resultado final da prova de currículo e divulgação preliminar da classificação
14 de agosto	Procedimento de Heteroidentificação
16 de agosto	Resultado Final Geral
20 de agosto	Confirmação de interesse na vaga

Leia-se:

8.1. As datas de realização das inscrições, homologações, provas, pedidos de reconsideração e publicação dos resultados constam no Quadro 2:

Quadro 2. Cronograma de realização do processo seletivo 2024

DATA	ATIVIDADE
22 de abril	Início do período de inscrições
10 de junho	Fim do período de inscrições
17 de junho	Resultado preliminar da homologação das inscrições
18 de junho	Solicitação de detalhamento da avaliação pelos candidatos
19-20 de junho	Pedidos de reconsideração
24 de junho	Resultado final da homologação das inscrições
28 de junho	Realização da prova escrita
15 de julho	Resultado preliminar da prova escrita
16 de julho	Solicitação de detalhamento da avaliação pelos candidatos
17-19 de julho	Pedidos de reconsideração
24 de julho	Resultado final da prova escrita
06-20 de agosto	Realização da prova oral
22 de agosto	Resultado preliminar da prova oral
23 de agosto	Solicitação de detalhamento da avaliação pelos candidatos
26-27 de agosto	Pedidos de reconsideração
29 de agosto	Resultado final da prova oral
29 de agosto	Resultado preliminar da prova de currículo
02 de setembro	Solicitação de detalhamento da avaliação pelos candidatos
03-05 de setembro	Pedidos de reconsideração
09 de setembro	Resultado final da prova de currículo e divulgação preliminar da classificação
17 de setembro	Procedimento de Heteroidentificação
20 de setembro	Resultado Final Geral
23 de setembro	Confirmação de interesse na vaga



Documento assinado eletronicamente por **Andre Vitor Fernandes dos Santos, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências**, em 10/05/2024, às 09:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11232560** e o código CRC **75BA8AE6**.

Referência: Processo nº 23106.023606/2024-16

SEI nº 11232560